1_ زمن البداية المتأخرة للنشاط C  يساوي:

1- 100
2-  110
3-  40
4- 150

2_ زمن البداية المبكرة للنشاط D  يساوي:
1- 140
2-  160
3-  20
4-  300

3_ الزمن الفائض للنشاط B  يساوي:
1- 10
2-  0
3-  30
4-  70

4_ المسار الحرج لهذه الشبكة هو:
1- A-C-D
2- A-C-D-E
3- A-B-E
4- A-B-C-D-E

5_ الوقت المتوقع للنشاط الحرج A  يساوي:
1- 8
2- 26
3- 7
4- 6
6_ تباين النشاط الحرج A يساوي:
1- 1.5
2- 1
3- 2
4- 36
7_ الزمن الكلي لهذا المشروع (المسار الحرج)
1- 20
2- 15
3- 14
4- 8

8_ تباين زمن إنجاز المشروع يساوي:
1- 1
2- 2
3- 5
4- مو واضحه بالتصوير
9_ وفقاً للمدخل التفاؤلي فإن البديل الأفضل هو :
1- A
2- B
3- C
4- D
10_ وفقاً لمدخل الندم فإن البديل الأفضل هو:
1- A
2- B
3- C
4- D

11_ إذا كان إحتمال ان السوق  جيد بنسبة 0.50 مع البديل A
1- 80
2- 250
3- 200
4- 180
12_ إذا كان احتمال أن يكون السوق  جيد بنسبة 0.50 مع البديل  B
1- مو مصوره
2-  مو مصوره
3- مو مصوره
4-  مو مصوره

13_ القيد التالي لايمكن أن يكون في برنامج خطي
1- X1_X2)=8
2-  X1_X2(=36
3-  X1_X2(36
4-  X1_X2=100
14_ الطريقة المبسطة هي طريقة لحل مسائل:
1- تحليل القرار
2- شبكات الاعمال
3- البرمجة الخطية
4- الرسم البياني
15_ متغيرات القرار تعني:
1- ثلاث متغيرات
2- اربع قيود
3- متغيرين
4- متغيرات راكدة
16_ الرسم البياني لايستخدم في حالة:
1- ثلاث متغيرات
2- اربع قيود
3- متغيرين
4- متغيرات راكدة
17_ البرمجة الخطية هي حالة خاصة من البرمجة الرياضية ا	ذا كانت:
1- العلاقات بين المتغيرات خطية
2- القيود على شكل متباينات
3- هناك إمكانية لبرمجة المسألة
4- يوجد لها حل أمثل
18_ مصطلح RISK يعني:
1- هدف
2- عدم تأكد
3- مخاطرة
4- قيد
19 المتباينة من نوع  =( أكبر من او يساوي .. تتحول إلى معادلة عن طريق ( تكملة السوؤال مو مصورة بس خذينا الزبده)
1- طرح متغير راكد
2-  اضافة متغير راكد
3- نقل المعادلة للجهة المقابلة وتغيير الاشارة
4- غير مصوره
20_ مو مصور
21_ مختصر OF  يعني :
1- ONE FACTOR
2- OFF ON
3-  OBJECTIVE FUNCITON
4-  FONSTRAINS
22_ تحليل القرارات تحتوي على:
1- أسلوب المسار الحرج واسلوب تقديم ومراجعه
2- الطريقة البيانية  والسمبلكس
3- البرمجة الرياضية والخطية
4- عدم التأكد والمخاطرة
23_ أزمنة الأنشطة في طريقة PERT  يتبع:
1- التوزيع الطبيعي
2-  توزيع بيتا
3- توزيع العالمي
4- التوزيع الصفري
24_ المتغير الداخل في معامل سمبلكس هو:
1- اكبر معامل سالب في دالة الهدف
2-  اقل معامل سالب في دالة الهدف
3- اقل خارج قسمة للطرف الأيمن
4- الواحد الصحيح
25_ النشاط الذي لايمكن التأخير به هو:
1- المسار الحرج
2-  النشاط الحرج
3- الشبكة الحرجه
4-  النشاط الوهمي
26_ عندما تكون الاحتمالات غير معروفة في مشكلة قرار ما:
1- مخاطرة
2-  عدم تأكد
3- موؤكدة
4-  مومصورة

27_ القيد الأول يتقاطع مع محور X1  في النقطة:
1- 0,500
2- 1500,0
3- 0’400
4- 750,0
28_ القيد الأول يتقاطع مع القيد الثاني في النقطة
1- 375,250
2- 1500,1000
3- 400,200
4- 500,350

29_ تظليل القيد الثاني يكون إلى
1- بدون تظليل
2- اليمين
3- الاعلى
4- الاسفل
30_ القيد الأول يتقاطع مع X2  في النقطة:
1- 0,500
2- 0,1000
3- 500,0
4- 750,0
31_ قيمة الحل الأمثل للدالة الهدف تساوي:
1- 28750
2- 25000
3- 32100
4- صفر

32_ لو افترضنا أن دالة الهدف هي MAX-20X1+30X2  فإن : (غير واضح)
1- لن يتغير
2- لايوجد حلا امثلا
3-  حل غير محدد
4- يوجد حلول مثلا
33_ المتغيرات الموجودة في المسألة:
1- العملية الانتاجية _ العملية التسويقية
2- التصنيع _ التركيب
3-  طابعة ملونه _ طابعة عادية
4- الربح _ الكمية
34_ دالة الهدف تأخذ الشكل التالي:
1- MAX= 1520X1+1030X2
2- MAX= 1250X1+500X2
3- MAX= 65X1+48X2
4- MIN=65X1+48X2
35_ قيد قسم التصنيع هو:
1- تعظيم
2- ندنية
3- تعظيم وتدنية
4- ليست تعظيم ولاتدنية

36_ يمكن صياغة القيد التسويقي الخاص بعلاقة (موواضحه)	
1- X1+X2(=0
2- X2(=X1
3- X2)=X1
4- X2(=X1+35
37_ دالة الهدف في هذه المسألة من نوع:
1- تعظيم
2- تدنية
3- تعظيم وتدنية
4- ليست تعظيم ولاتدنية
38_ القيد الأول في الشكل القياسي لهذه المسألة سيكون على الشكل:
1- X1+5X2_S1=30
2- X1+5X2+S1=30
3- X1+5X2+S1(=30
4- X1+5X2+S1+S2=30
39_ القيد الثاني في الشكل القياسي لهذه المسألة يأخذ الشكل:
1- 4X1+X2+S2(=44
2- 4X1+X2_S2-44
3- 4X1+X2+S2=44
4- 4X1+X2_S2(=44
40_ دالة الهدف في الشكل القياسي لهذه المسألة تكون على الشكل:
1- MAX_3X1+4X2=0
2-  MAX_3X1_4X2=0
3- MAX+3X1+4X2=0
4- MIN_3X1_4X2=0
41_ في طريقة السمبلكس الشكل القياسي هو الخطوة:
1- الأولى
2- الثانية
3- الثالثة
4- الرابعه
42_ المتغير الداخل في الجدول السابق هو
1- S1
2- X1
3- X2
4- S2

43_ المتغير الخارج في الجدول هو:
1- X1
2- X2
3- S1
4- Z
44_ العنصر المحوري في الجدول:
1- 1
2- 5
3- 4
4- 30
45_ معادلة الصف المحوري (الارتكاز) الجديدة سوف تكون:
1- 30**15
2- 6**0,21
3- 6**11
4- 30** 10
46_ معادلة صف Z  الجديدة في الجدول سوف تكون:
1- 56**1050
2- 0**-3
3- 24**-3,8
4- 24**-2,2
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